

ВТБ Ледовый дворец

10.8.2015

Проект Ледового дворца реализован в рамках комплексной реорганизации крупнейшей в Москве промышленной зоны - территории бывшего завода имени Лихачева (ЗИЛ), - и вошел в состав спортивно-развлекательного квартала «Парк Легенд».

Спортивный комплекс имеет три ледовые арены под одной крышей: большая арена рассчитана на 12100 мест, малая арена – на 3500 мест и тренировочная – 500 мест. При этом две основные арены предусматривают возможность трансформации – в максимально короткие сроки они могут быть подготовлены к проведению не только хоккейных матчей, но и соревнований по другим видам спорта, а также концертных шоу-программ.

Подобная многофункциональность, изначально заложенная в проект, оказала самое непосредственное влияние на архитектурно-планировочное решение комплекса. Ледовый дворец спроектирован таким образом, чтобы мероприятия на всех его аренах могли проходить одновременно, не мешая друг другу. Он состоит из двух прямоугольных объемов, визуально объединенных в один за счет решения главного фасада, который трактован как своего рода ледяная мантия, отполированная до блеска поверхность катка. Ее прозрачность нарушают лишь тонкие абстрактные штрихи – росчерки, оставленные на льду заточенными коньками стремительных игроков. Этот декор проходит насквозь по всей поверхности фасада (узор нанесен на стекло методом многоплоскостной печати), кроме того, тема льда поддержана и с помощью цвета самого стекла, градиентно меняющегося в пределах голубовато-серой гаммы. Элегантные штрихи также стали лейтмотивом оформления ограждений многочисленных двухмаршевых лестниц, связывающих входные вестибюли арен с уровнем земли. На белоснежные металлические поверхности эти росчерки нанесены методом перфорации, придавая лестницам дополнительный динамизм, столь присущий спортивным состязаниям на льду.

В 2016 году Ледовый дворец примет на своих аренах Чемпионат мира по хоккею.